Pemenue 3ajau

9KOHOMHUYECKOTIO COACPKAHUS
Ne 19



Ne 1. 31 dexa6ps 2014 200a Anexkceli e3sin

e 6aHke 6902000 pyb6nel e kpedum nod

12,5% 20008bix. CxeMa ebinnambl Kpeduma! <= ¢
cnedyrowasi — 31 dekabpsi Kaxx0o20

cnedyrouwe2o 200a 6aHK Hayucnsiem

npoueHmMbl Ha ocmaesuwyrcsi cyMmy ooJiaa,

3amem Anekcelu nepesodum 8 6aHk X 27z
pyb6neu. Kakou domkHa 6bimb cymma X,

uymob6bI Anekcel ebinnamun dona <ZF 7
YyembIpbMSs PpasHbIMU MJlamexamu (mo e
ecmb 3a 4 200a)?

PelweHue.

[Myctb S = 6902000 p., b=1,125 (To ecTb 31 gekabps Kaxaoro roga ocTaBLIAACS
cyMMa [Jorsira yMHoXaeTcsl Ha koadhdmumeHT b. Toraa:

31.12.2015 200: (Sb — X) —(cymma gonra nocne nepeou BbinnaThbl)

31.12.2016 200: (Sb — X)b — X - cymma gonra nocrne BTOpou BbinnaThl

31.12.2017 209: (5*-xb-x)b-x=5b’-Xxb*-xb-x - cymma ponra nocrie TpeTbeit
BbINMaThl

31.12.2018 200: (Sb3 —xb? =xb— x)b —X=0 - nocnegHss cymma
BbINMaTbl MOCIe YeTBEPTON BbINMaThl



Ne 1. 31 Oekabpsi 2014 200a Anekceu 835151 8 6aHke 6902000 pybnel e

kpedum nod 12,5% 2o0doenix. Cxema ebinsiamsi kpeduma criedyrowasi — 31
dekabpsi kaxx0o20 csiedyrouwe2o 200a baHk Ha4ducsissem nNPouyeHmMbl Ha
ocmaeuwyrcsi cyMmmy 0dosiea, 3amem Arnekcel nepeeodum e 6aHk X pybnedl.
Kakoli domkHa 6bimb cymma X, 4mobbi Anekcel ebinsiamusl oJsi2 4embIpbMs

pasHbIMU nramexxamu (mo ecmsb 3a 4 200a)?
(Sh® —xb* —xb-x)b-x=0
Sh* —xb® —xb? —xb—x=0
Sb* =x(b® +b* +b +1)

Sh*
X = 3 2
b +b°+b+1
9 99
6902000 — - — - —
‘. 38 8 _862750-81:81 1377 17, 350-81-8L512.00 a0 5ogeacs
729 81 9+1 64-8 512 8 5122465

———+—+
512 64 8

OTBeT: 2 296 350



31 mexabpsa 2014 roma Oier B3sJa B OaHKe HEKOTOPYIO CYMMY B KPEIHUT

No 2 mnox HeKOTOPHIM IPOLEHT rogoBhIix. Cxema BBITLJIATHI KpeIUTA CJIEAYIO-
masg — 31 mexkabps KasKIoro cjexyiomero rojga 6aHKk HadyHucJISAET IMpo-
IIEHTHl Ha OCTaBIOYIOCA CYMMY JoJjra (TO ecThb yBeJIHYUBAeT JOJr Ha
a%), sarem Ouer mepeBogHT odepenHou TpaHm. Ecau Obl oH Oyzer
IIATHTh KaxkAsIld rof mo 328 050 py6Gieit, To BRIIIATHT JOAT 3a 4 ro-
na. Ecau mo 587 250 pyobseit, To 3a 2 roza. Ilox kakoi npouent Oser
B3AJ AeHbrn B OaHKe? | )

PeweHue.

[lycTb S — cymma Kkpeguta, a — rogoson %, b=1+0,01a, X;=328050 p.,
X,=587250 p.
Paccuntaem KpeauTt Ha 4 roaa:

31.12.2015: (Sb — X)
31.12.2016: (Sb — X)b — X

31.12.2017: (S*=Xb—-X)bh—Xx=5b> —xb* —xb—x
31.12.2018: (Sh® —xb* —xb—x)b—x=0




31 mexabpsa 2014 roma Oier B3sJa B OaHKe HEKOTOPYIO CYMMY B KPEIHUT

Ne 2. mox HeKOTOpHIH HPOLEHT rogoBhIX. CXeMma BHILJIATHI KPeAUTa CJIEAYIO-
masg — 31 mexkabps KasKIoro cjexyiomero rojga 6aHKk HadyHucJISAET IMpo-
IIEHTHl Ha OCTaBIOYIOCA CYMMY JoJjra (TO ecThb yBeJIHYUBAeT JOJr Ha
a%), sarem Ouer mepeBogHT odepenHou TpaHm. Ecau Obl oH Oyzer
IIATHTh KaxkAsIld rof mo 328 050 py6Gieit, To BRIIIATHT JOAT 3a 4 ro-
na. Ecau mo 587 250 pyobseit, To 3a 2 roza. Ilox kakoi npouent Oser
B3AJ AeHbrn B OaHKe? | )

Sb4:X(b3+b2+b+l) S_X(b3+b2+b+l) 8232805O(b3+b2+b+1)
_ b4 b4
PaccuuTtaem KpeauT Ha 2 roaga:

31.12.2015: (Sb—X)  31.12.2016: (Sb — X)b — X=0
Sb — Xb— X =0

Sb? = Xb + X

S:x%;n
o _ 587250(b +1)

b2



31 mexabpsa 2014 roma Oier B3sJa B OaHKe HEKOTOPYIO CYMMY B KPEIHUT
0] HEKOTOPBIi IIPOIIEHT rofoBhIX. CXeMa BBIILIATHI KPEeAUTA CJIEIYIO-
masg — 31 mexkabps KasKIoro cjexyiomero rojga 6aHKk HadyHucJISAET IMpo-
IIEHTHl Ha OCTaBIOYIOCA CYMMY JoJjra (TO ecThb yBeJIHYUBAeT JOJr Ha
a%), sarem Ouer mepeBogHT odepenHou TpaHm. Ecau Obl oH Oyzer
IIATHTh KaxkAsIld rof mo 328 050 py6Gieit, To BRIIIATHT JOAT 3a 4 ro-
na. Ecau mo 587 250 pyobseit, To 3a 2 roza. Ilox kakoi npouent Oser
B3AJ AeHbrn B OaHKe? | )

TakK Kak CyMMa KpeauTta oaHa U Ta Xe, TO NpupaBHAeM noJsiy4yeHHblie

paBeHCTBa.
328050(b° +b* +b+1) 587250(b +1) ‘-b“ b—1+001a
b4 o b2 T !
328050(b° +b? + b +1) = 587250(b° + b?) 2 _1:001a
(b+1)(b? +1) - 6561 = 1174507 (b +1) 8
656102 + 6561 = 11745h 0.01a = =
8

5184b* = 6561

a=0125:0,01

2 - (2
576 a=125
,_27_9

B ﬂ 8 OtBeT: 12,5%



Ne 3. 1 auBaps 2015 rona Anekcangp CepreeBuy B3sin B 6aHke 1,1 MJTH.pyonen
B KpeauTt. Cxema BbInnaTtbl KpeauTa crnegyowas — 1 yucna Kaxgoro
crneaywouwero mecsiua 6aHk Hauucnsiet 1% Ha ocTaBLUYHOCA CYMMY A0rra, 3atem
AnekcaHap CepreeBud nepeBoauT B 6aHK nnartex. Ha kakoe MMHMManbHoOe
Konu4yectBo MmecsiueB AnekcaHap CepreeBnY MOXeT B3ATb KpeauUT, YTOObI
eXXemecsiyHble BbinnaTtbl ObINY He bonee 275 Tbic.pybnen.?

PelweHue:

1.01.2015 : e3st51 1,1 MniH.py6

1.02.2015: 1,1 MnH.-275000=725100 py6,

nocrne HauyucrneHuna 1% : 725100+7251=732351 py®6.

1.03.2015: 732351-275000=457351 py6.
nocne HauucneHua 1% : 457351+4573,51=461924,51 py6.

1.04.2015: 461924,51-275000=186924,51 py®6.

nocne Hauncneuusa 1%: 186924,51+1869,2451=188793,7551 py®6.
1.05.2015: 188793,7551 < 275000, cnnedosamesnibHO AnekcaHop
Cepzeeesuy 3aKpbieaem Kpedum.

OTtBeT: 5 mecsiueB




Ne 4. NepeoHauanbHO rogoBoit choHA 3apaboTHON NNaThl CTONIOBOM

coctaBnan 1500000 pyonen. Nocne yBennyeHns Ymcna KfiMeHToB, LWUTaTHOe
pacnucaHue ObINO yBenmyeHo Ha 9 yenoBek, a hoHA 3apaboOTHOMU NNaThbl
Bo3poc Ao 5250000 pyonen. CpegHasa rogoBas 3apaboTHasa nnara
(oTHOCUTENbLHO BCex COTPYAHMKOB) cTana 6onble Ha 100 000 pyoneun.
KakoBa ctana cpegHsif 3apaboTtHas nnaTta (OTHOCUTENbHO BCeX COTPYAHUKOB)
nocne yseninyeHus rogosoro ¢poHpa?

PeweHue.

Jlo yeenu4yeHus1 Yucsia KlTueHmMoas:
Bbbino: x (cotp), Xe N

N'oposoun choHA 3/n: 1 500 000 pyo
Cp.rog 3/n 1500 000 : x

llocne yeenu4yeHust Yucna
K/1UeHmoe:

Ctano: (x+9) (coTtp)

N'opoBoun choHp 3/n: 5 250 000 pyod
Cp.roa 3/n 5250 000 : (x+9)
Cocmaeum ypaeHeHue:




Ne 4

5250000 1500000

=100000
X+9 X
525 _150 _10
X+9 X

10x° —285x +1350 =0
2X° —57x+270=0

D =332
(5733 _ 22,5
4 |6

X=22,5 He yaoBneTBOpseT
YyCINOBMIO 3a4au4u,
crnepoBaTesibHO ObINO
nepBoHa4vanbHoO 6
COTPYAHUKOB.

CpeaHsas 3apaboTHas
nrfiata nocne yBenm4eHus
rogoBsoro oHpa crana:

5 250 000 : (9+6)=350 000

pyo.

OTBeT: 350 000 py6.



Xoaauur «Bepronérsl PoccHu» nulanHpyer BeINYCTHTE B NepBoM KBapTa-

Ne 5 ne 20% romosoro nyiaHa, BO BTOPOM — YBeJIHUHTh NPOH3BOICTBO B 1,5 pasa,

B 4eTBEPTOM BhIMYcTHTE 102 sepronéra. B Tperbem kBaprasie, Bo Bpemsi oT-

NYCKOB, KaK NMOKa3biBadeT CTATHCTHKA, BHIMYCKAETCH MOJOBHHA OT cpelHero

ApH(PMETHUECKOIO KOJIHYECTBA BBIMYCKAEMBIX BEPTONETOR BO BTOPOM H YeT-

BEPTOM KBapTasax. Kakoe KONHYECTBO BEpPTONETOB MNJAaHHPYETCH BLINYCTHTh
XOJIIHHIOM B TPeTheM KBapTaJie?

PeweHue.

NMycTtb ropoBon nnaH: x — 100%

B 1 kBapTane Bbinyctunu: 0,2x BepTONneToOB,
Bo 2 kBapTane: 0,2x *1,5=0,3x BepToneTtos
B 3 kBapTane: (102+0,3x):4=25,5+0,075x
BepTOsieToB

B 4 kBapTane no ycnosuto 102 BeptonerTa.
CoctaBuM ypaBHeHMe:
25,5+0,075x+0,2x+0,3x=x

0,425x=127,5

X=300

300 eepmosiemoes — 200080U MnsiaH, 3Ha4um 8
3 KeapmauJie niaaHUpyemcs ebinycmumsb:
(102+0,3*300):4=48 eepmosiemos.

Omeem: 48 sepmosiemoe



HeBozMo>xHO ITOAI'OTOBHUTLHCS K

SK3aMCHY 3a O/I[UH JI€HBb!

Mo>xHO, ecnu 3TO AeHb nepeg, ak3ameHoM. LleHuTe cBoe
Bpems...

DEMOTIVATORS.RU




